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#PRONAĐENA SU TIJELA CIJELIH OBITELJI, A POSEBNO JE POTRESAN PRIZOR

MRTVIH MAJKI KOJE SU ZAGRLJAJEM POKUŠALE ZAŠTITITI SVOJU DJECU#

Četvorica naoružanih muškaraca mirno su hodala prema detektorima metala u koncertnoj

dvorani Crocus, ispaljujući kratke rafale iz automatskog oružja i iz neposredne blizine na

prestravljene civile koji su vrištali i padali pokošeni kišom metaka.

Svjedokinja po imenu Natalija u trenutku pokolja u petak navečer netom je skinula kaput, stojeći

pred ulazom u koncertnu dvoranu izvan Moskve sa 6200 sjedala, u kojoj je trebala nastupiti rock

grupa iz sovjetskog razdoblja.

"Pucnji su nam došli s leđa", rekla je Reutersu Natalija, ne želeći javno otkriti prezime.

Ispripovijedala je da se upravo spremala ući u dvoranu kad je začula neobičan zvuk. "Bilo je

glasno, kao prasak petarde, kao vatromet, kao rafal iz automatskog oružja. Čula sam ga odmah

iza sebe, vrlo blizu", rekla je Natalija, dodavši da je odmah počela bježati spašavajući goli život.

"Svi su vrištali, svi su trčali." Rekla je da je kroz hladnu moskovsku noć uspjela pobjeći trčeći

bez kaputa do obližnje stanice metroa. "Bilo je strašno, poput noćne more."

Reuters je pokušao sastaviti dijelove onoga što se u petak navečer dogodilo u moskovskoj

koncertnoj dvorani iz intervjua sa svjedocima, iz video snimaka s mjesta događaja te iz ruskih

službenih izvješća i medijskih napisa.

U pokolju je ubijeno 133 ljudi, a deseci su ozlijeđeni u najsmrtonosnijem napadu u Rusiji od

opsade škole u Beslanu 2004. Odgovornost za napad preuzela je Islamska država.

Ruski i svjetski mediji ranije su prenosili da je poginulo njih 143.

Federalna služba sigurnosti (FSB) objavila je da je u regiji Brijansk uhićeno 11 osoba, među

kojima i četvorica navodnih napadača. Privedeni su dok su bježali prema granici nadajući se da

će uspjeti pobjeći u Ukrajinu.

Kijev je odmah zanijekao bilo kakvu umiješanost u napad.

Napadači u kamuflažnim odijelima i neprobojnim prslucima

Muškarci koji su bili odjeveni u kamuflažna odijela i neprobojne prsluke s mnoštvom rezervnih

spremnika, u Crocus City Hall stigli su kombijem oko 19,40 po lokalnom vremenu, iskočili kroz

stražnja vrata i krenuli prema ulazu s oružjem, rekli su svjedoci.

Pucali su izravno kroz staklena vrata glavnog ulaza u dvoranu, ciljajući pritom svakoga tko im se

našao na putu. Na podu glavnoga ulaza u lokvama krvi ležalo je više desetaka tijela, kažu

svjedoci.

Neki su uspjeli rukama razbiti ojačane prozore i zaključane izlaze dok su oko dvorane, od

Kremlja udaljene samo 20 km odjekivali pucnjevi.
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Nakon što su pucali u ljude na ulazu u dvoranu napadači su se uspjeli probiti u dvoranu upravo

u trenutku kad su stotine posjetitelja zauzimale mjesta za koncert za koji su karte rasprodane.

"Neki su mislili da je to neka vrsta specijalnog efekta", rekla je Reutersu svjedokinja Anastasija

Rodjonova. "A tad sam sam shvatila da ljudi padaju..., počela je paljba iz automatskog oružja."

"U tom se trenutku javlja instinkt za samoodržanjem, oči ti se šire, kamo bježati? Onda nam je

netko viknuo: ustanite, nemojte ostati ležati jer će nas sve postrijeljati."

Rodjonova je rekla da su neki muškarci uspjeli razvaliti vrata prema ulici i pobjeći.

S razglasa smo čuli informaciju da se koncert otkazuje iz "tehničkih razloga" i da se ljudi mole

da napuste dvoranu.

Bijeg pred rafalnom pucnjavom

Verificirana video snimka prikazuje ljude kako trče prema izlazu dok se neprestana pucnjava

miješa s vriskom. Napadači hodaju koncertnom dvoranom, a zatim rafalno pucaju u posjetitelje.

"Počeli su pucati po nama. Pala sam na pod", rekla je novinarima ozlijeđena žena koja je

zadržana u moskovskoj bolnici. Kaže da je uspjela dopuzati do izlaza, a djevojka koja se

nalazila do nje je smrtno stradala.

Neki su bježali pred napadačima, drugi su se skrili iza sjedala. Jedna je žena svojoj prijateljici

rekla da legne iza sjedala, a pucnjava je postajala sve glasnija.

Ruski istražitelji kazali su da su napadači odlučili podmetnuti požar u zgradu. Neki su očevici

rekli da su po sjedalima i po zavjesama na više mjesta naoružani muškarci izlili tekućinu, a

potom su ih zapalili.

Svjedoci su ispripovijedali i da su preskakali vatru nastojeći pobjeći od požara koji se vrlo brzo

proširio na površini od 12.900 četvornih metara.

Jedan od svjedoka, Andrej Reutersu je kazao da su napadači "pucali" te da je s prijateljima

"uspio pobjeći požarnim stepenicama".

Na kraju se urušio krov, a stotine vatrogasaca satima su se borile da obuzdaju požar koji je

uništio cijelu dvoranu. Ostale su samo pougljenjene željezne potporne grede i čelični okviri

stotina sjedala.

Kanal Baza Telegram, poznat po dobrim vezama s ruskim specijalnim službama, objavio je da

je 14 tijela pronađeno na stepenicama za evakuaciju, a 28 u jednom od toaleta.

Pronađena su tijela cijelih obitelji, a posebno je potresan prizor mrtvih majki koje su zagrljajem

pokušale zaštititi svoju djecu. (Hina)
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